

Расскажи стихи руками.

Шубина Екатерина Сергеевна, учитель-логопед

Многие родители замечают, что их дети плохо запоминают стихи.

Дети часто плохо воспринимают информацию на слух, поэтому простое повторение стихов не всегда помогает.

Один из методов, который поможет детям быстро выучить стихи называется «Расскажи стихи руками». Эта игровая методика помогает детям развивать память, внимание, речь и воображение.

В процессе игры дети незаметно для себя запоминают стихотворение и учатся выразительно его рассказывать.

Как можно поиграть со стихотворением?

- ✓ Сначала прочитайте стихотворение, чтобы познакомить с ним ребенка.
- ✓ Во второй раз читайте и показывайте движения,.
- ✓ В третий раз делайте это вместе с детьми.



Когда дети поймут принцип игры, они сами смогут придумывать движения.

Например, предложите ребенку после прочтения стихотворения самому изобразить его. Это обычно вызывает у детей большой интерес.

Важно поддерживать фантазию и творчество малыша.

«Мы – шоферы»

Едем, едем на машине,
(Имитируют движения рулем).

Нажимаем на педаль.
(Ногу сгибают, вытягивают).

Газ включаем, выключаем,
(Воображаемый рычаг поворачивают рукой к себе, от себя).

Смотрим пристально мы вдаль
(Приставляют ладонь ко лбу).

Дворники счищают капли
(Руки сгибают в локтях перед собой, ладони раскрывают).

Вправо, влево. Чистота!
(Наклоняют руки влево, вправо).

Волосы ерошит ветер.
(Над головой шевелят пальцами).

Мы — шоферы хоть куда!
(Поднимают вверх большой палец руки).

«Осень пришла»

Стояла корзинка на полке без дела

(присесть, округлить руки – изобразить корзину)

Скучала, наверно, все лето она

(наклоны головы, вправо-влево)

Вот осень пришла и листва пожелтела,

(встать, изобразить ветви деревьев)

Настала пора собирать урожай.

(потянуться, изобразить срывание фруктов с деревьев)

Корзинка довольна

(руки округлить перед собой, кивать головой)

Она удивилась

(развести руки)

Что так много фруктов в саду уродилось!

(подняться на носочки, показать руками большой круг)

